
Undersökningsrummet
En samling av lösenordshantering och säkerhetsrelaterade

undersökningar, e-böcker och rapporter som spänner över

individer och företag.

Get the full interactive view at
https://bitwarden.com/sv-se/the-survey-room/
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Bitwarden Security Impact Report

96% of respondents say Bitwarden has improved their security posture.

Bitwarden Cybersecurity Pulse Survey

79% of respondents have recommended using a password manager to family members.

Bitwarden Developer Survey

78% of developers identify AI as a security risk, yet continue to input sensitive credential, 

financial, and health data into generative AI platforms like ChatGPT.

World Password Day Survey

25% of global internet users reuse passwords across 11-20+ sites or apps at home, and 36% 

incorporate personal information into their passwords.

Data Privacy Week Survey

90% of the Bitwarden community feels some concern about how generative AI will make data 

privacy more difficult.
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Bitwarden genomför regelbundet original 

cybersäkerhetsundersökning från tredje part. Data i dessa 

undersökningar representerar åsikter från IT-beslutsfattare, 

internetanvändare över hela världen och den expansiva 

Bitwarden-gemenskapen. Resurser nedan inkluderar också 

betygsbaserade utvärderingar av federala myndigheter och 

företag från Bitwarden-teamet.

Läs vidare för fullständiga undersökningsresultat , rapporter och 

sammanfattande presentationer.

Undersökningar

Rapporter

e-böcker

UNDERSÖKNING 

Den fjärde årliga World Password Day Survey undersökte 

lösenordssäkerhetsvanor i hemmet och på arbetsplatsen, 

bedömde de upplevda effekterna av nätfiske och AI på 

onlinesäkerhet , och fångade användarnas känsla för att använda 

lösenord som en framväxande autentiseringsmetod. Över 2 400 

internetanvändare från USA, Storbritannien, Australien, Frankrike, 

Tyskland och Japan tillfrågades.

Viktiga resultat:

RAPPORTERA 

I januari 2025 genomförde Bitwarden en undersökning av IT-

chefer för att förstå deras smärtpunkter när det gäller synlighet 

och åtgärdande av lösenordshälsa. 

Viktiga resultat:

Bitwarden och industriforskning Innehållsförteckning

Data Privacy Week Survey

Cybersäkerhetspulsundersökning

Utvecklarundersökning 

World Password Day Global Survey

Bitwarden Business Insights 2025-rapport

Status för lösenordssäkerhetsrapport

Lösenordshantering Mognadsmodell

InfoTech Research Group Rapport

Rapport om säkerhetspåverkan

451 Research Enterprise Password Management Report

Balansera säkerhet och innovation i e-bokens tidsålder

Hackerguiden för att säkra din organisation e-bok

World Password Day Global Survey 2024

32 % känner sig oförberedda eller osäkra på att försvara sig 

mot AI-förbättrade cyberhot

Bitwarden Business Insights 2025-rapport

Det tar företag i genomsnitt 9 dagar att uppdatera 

riskuppgifterna efter att ha upptäckt ett problem

Nästan hälften av IT-administratörerna rapporterar att deras 

nuvarande system för att övervaka lösenordsstatus och 

åtkomst är ineffektivt
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Läs resurssidan eller se presentationen.

Tidigare undersökningsresultat: 2023, 2022, 2021

Läs hela rapporten.

RAPPORTERA

I januari 2025 utvärderade Bitwarden tillståndet för 

lösenordssäkerhet bland amerikanska federala myndigheter. 

Denna rapport rangordnar byråer längs ett spektrum med hjälp 

av ett lösenordssäkerhetssystem.

Läs hela rapporten eller se presentationen för mer information.

E-BOK

AI har låst upp en värld av nya innovationer och outforskade 

möjligheter för företag. Men att balansera potentialen hos AI och 

alla dess innovationer med behovet av säkerhet kan ofta kännas 

skrämmande. Den här e-boken avslöjar nya undersökningsresultat

för att hjälpa säkerhetsproffs att säkerställa att deras 

organisationer förblir innovativa samtidigt som de håller sina data 

säkra. Resultaten av denna forskning kastar meningsfullt ljus över:

Läs e-boken eller se presentationen.

UNDERSÖKNING 

Den femte årliga Data Privacy Week-undersökningen rankar de 

integritetscentrerade verktygen som rekommenderas mest av 

Bitwarden-communityt. Över 3 500 användare delade med sig av 

sina apprekommendationer och tankar om 

datasekretessutmaningar.

Viktiga resultat:

RAPPORTERA

Organisationer som vill stärka säkerheten genom att 

implementera en företagsomfattande lösenordshanterare kan 

säkerställa bättre motståndskraft genom att utvärdera 

nyckelområden för förbättring genom följande mognadsmodell 

för lösenordshantering. Detta ramverk hjälper organisationer att 

förstå deras mognadsnivå för lösenordshanteraren – baserat på 

deras nuvarande verksamhet – och identifiera vilka steg som är 

nödvändiga för att förbättra deras befintliga klassificering.

Se över modellen.

37 % ser sina säkerhetsvanor på arbetsplatsen som riskabla, 

med anmärkningsvärda procentandelar som lagrar lösenord 

på ett osäkert sätt (35 %) eller använder svaga referenser (39 

%), vilket indikerar områden för förbättring av organisatoriska 

cybersäkerhetsmetoder

Även om 45 % av de globala svarandena använder lösenord, 

finns det en brist på förståelse (41 % är "inte särskilt 

välinformerade" eller "inte alls") om integritets- och 

säkerhetsfördelarna med lösenord.

68 % av de tillfrågade nämner anställdas motivation som den 

största utmaningen när de implementerar bästa metoder för 

lösenord

67 % av IT-administratörerna säger att administrering av 

autentiseringsuppgifter är mycket viktigt för deras 

verksamhet

Tillstånd för lösenordssäkerhet Balansera säkerhet och innovation i AI-tiden

Överförtroendeklyftan inom cybersäkerhet

AI:s utvecklande roll i cybersäkerhet

Vad organisationer kan göra för att skydda känslig data

Data Privacy Week Survey 2025

Den integrerade Bitwarden-autentiseringsenheten var #1-

valet för favoritautentisering med 28 % av rösterna, och gick 

om de tidigare toppplatserna från Authy, Aegis och Yubico

Lösenordshantering Mognadsmodell
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https://preview.bitwarden.com/sv-se/data-security-in-age-of-ai-mobile/
https://start.bitwarden.com/hubfs/ai-and-cybersecurity-report.pdf?
https://preview.bitwarden.com/sv-se/resources/password-management-maturity-model/


Läs bloggen eller se presentationen.

Tidigare undersökningsresultat: 2024, 2023, 2022, 2021

E B O O K

Bitwarden partnered with friendly hacker Rachel Tobac to deliver 

strategies to safeguard your company’s assets and reputation 

from bad actors. This eBook will give you the knowledge and tools 

needed to catch even the most cunning of hackers and preserve 

the integrity of your organization’s assets.

Read the eBook.

INFO - TEKNRAPPORT

Upptäck hur Bitwarden stärker företag med pålitlig säkerhet med 

öppen källkod och framstår som ett toppval för 

företagsdataskydd.

Läs rapporten.

RAPPORTERA 

År 2024 undersökte Bitwarden företagsslutanvändare och IT-

administratörer om vilken inverkan Bitwarden Password Manager 

har haft på deras liv och organisationer.

Viktiga resultat:

Läs hela rapporten eller se presentationen. 

UNDERSÖKNING

Bitwarden och Researchscape International undersökte över 1 100 

IT- och cybersäkerhetsledare inom olika branscher för att avslöja 

de senaste cybersäkerhetstrenderna och hoten. Dessa fynd visar 

på växande oro för sofistikerad social ingenjörskonst , generativa 

AI-risker och sårbarheter i tredjepartsförsörjningskedjan.

Viktiga resultat:

Läs resurssidan eller se presentationen.

Visa tidigare resultat från enkäten för lösenordsbeslut: 2023, 

2022, 2021

UNDERSÖKNING  RAPPORTERA 

90 % känner en viss oro över hur generativ AI kommer att 

försvåra datasekretess

42 % sa att Brave var deras favoritwebbläsare 

The hacker’s guide to securing your
organization

Effektivisera säkerheten och skydda din
organisation

Bitwarden Security Impact Report

96 % av alla svarande säger att Bitwarden har förbättrat sin 

säkerhetsställning

81 % av alla kunder har minskat antalet återanvända lösenord 

sedan de använde Bitwarden

45 % säger att de har tagit bort mer än 15 återanvända 

lösenord

Cybersäkerhetspulsundersökning 2024

89 % av de tillfrågade är oroade över befintliga och 

framväxande social ingenjörskonst som använder generativ AI.

55 % uttryckte stor oro över attacker från 

tredjepartsleverantörer från leverantörer, partners eller kunder.

63 % håller med om att utan en lösenordshanterare skulle 

deras IT-team kämpa för att lära ut och tillämpa bästa praxis i

sina organisationer.

Bitwarden Developer Survey 2024

Säker och pålitlig lösenordshanterare med öppen källkod för företag

© 2025 Bitwarden Inc   |   Page 5 of 7

https://preview.bitwarden.com/sv-se/blog/data-privacy-day/
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https://start.bitwarden.com/hubfs/PDF/2021-password-decisions-survey.pdf


Bitwarden undersökte mer än 600 utvecklare för att förstå hur de 

uppfattar och implementerar bästa säkerhetspraxis. 

Undersökningen undersökte också attityder och 

användningsmetoder relaterade till IT-säkerhetstekniker och 

trender, inklusive lösenordslös autentisering, hemlighetshantering 

och cybersäkerhetsriskerna i samband med framväxten av 

generativ AI.

Viktiga resultat:

Läs resurssidan eller se presentationen.

Riskminskning och motståndskraft börjar med

företagslösenordshantering

Företag kan omedelbart dra nytta av grundläggande grunder 

inom lösenordshantering och autentisering. Stark 

lösenordshantering och multifaktorautentisering som passar 

medarbetarnas arbetsstil är grunden för enklare identitets- och 

åtkomsthantering. De enklaste lösningarna kommer med största 

sannolikhet att bli allmänt accepterade och framgångsrikt 

implementerade. Effektiva säkerhetslösningar som säkerställer 

efterlevnad och motståndskraft är de som omfamnas av 

aktiverade intressenter i hela företaget. 

Läs hela rapporten.

RÖSTNING 

Bitwarden undersökte över 100 utvecklare för att få insikter om 

hemlighetshanteringsmetoder, utmaningar och problem. 

Undersökningen avslöjade ett snabbt växande behov av en säker 

hemlighetshanteringslösning för att skydda privilegierade 

referenser, effektivisera verksamheten och förhindra dataintrång.

Läs resurssidan eller se presentationen.

RAPPORTERA

Bitwarden utvärderade säkerhetsvänligheten hos 

lösenordssystemen för de 5 mest nedladdade amerikanska 

sociala medieapparna. 

Läs bloggen för att se hur de ledande företagen i USA gjorde 

poäng.

RAPPORTERA

Bitwarden utvärderade säkerhetsvänligheten hos 

lösenordssystemen för de 5 mest nedladdade amerikanska 

bankapparna. 

Läs bloggen för att se hur de ledande bankerna i USA gjorde mål.

RAPPORTERA

Bitwarden utvärderade säkerhetsvänligheten hos 

lösenordssystemen för de 5 mest besökta e-handelssajterna i 

USA rankade efter total webbtrafik.

Läs bloggen för att se hur de mest besökta e-handelssidorna i 

USA gjorde poäng.

RAPPORTERA RAPPORTERA

78 % av utvecklarna identifierar AI som en säkerhetsrisk, men 

fortsätter ändå att mata in känsliga uppgifter, ekonomiska 

uppgifter och hälsodata i generativa AI-plattformar som 

ChatGPT.

91 % av utvecklarna genomgår säkerhetsutbildning årligen, 

men 21 % ägnar sig åt riskbeteende.

60 % av utvecklarna hanterar över 100 hemligheter, men praxis 

som hårdkodning av hemligheter i källkoden (65 %) och att 

hålla hemligheter i klartext (55 %) råder.

451 Research Enterprise Password
Management Report

Developer Secrets Management Poll 2023 Branschledare Säkerhetsranking - Social
Media Edition

Branschledares säkerhetsrankning - Banking
Edition

Branschledare Säkerhetsrankningar - E-
handelsutgåva

Branschledares säkerhetsrankning -
Streaming Services Edition

Branschledare Säkerhetsranking - Personal
Email Services Edition
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Bitwarden utvärderade säkerhetsvänligheten hos 

lösenordssystemen för de 5 mest använda streamingtjänsterna. 

Läs bloggen för att se hur de mest använda streamingtjänsterna i 

USA gjorde poäng.

Bitwarden utvärderade säkerhetsvänligheten hos 

lösenordssystemen för de 5 mest använda personliga e-

posttjänsterna.

Läs bloggen för att se hur de mest använda e-posttjänsterna i 

USA gjorde poäng.

Säker och pålitlig lösenordshanterare med öppen källkod för företag

© 2025 Bitwarden Inc   |   Page 7 of 7

https://preview.bitwarden.com/sv-se/blog/industry-leaders-security-rankings-streaming-services-edition/
https://preview.bitwarden.com/sv-se/blog/industry-leaders-security-rankings-personal-email-services-edition/

